
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和６年７月３０日 第６号 

住吉中学校 第１回学習会 ７月９日火曜日 

《講話》ネット安全・非行防止教室 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎今回の講話から子ども自身もスマホ等の使い方につ 

いて考えてほしいと思いました。何気なく使ってい 

る SNSですが、考えながら使いたいと改めて思いま 

した。 

◎個人情報の保護について、これまで気が付かなかったことが多々あり驚きでした。ス

マホ等の使い方について、もう一度子どもと話し合いたいと思いました。 

 

 

 

 

稲井中学校 第１回学習会 ７月９日火曜日 

《講話》情報モラル教室 

《講師》石巻市視聴覚センター社会教育主事 相澤洋之 氏 

《受講生感想》 

◎SNSの便利なところだけではなく、怖いところや一生 

の問題になってしまうこともあることを子どもたちに 

伝えていただきとてもよかったです。家庭で再確認し 

たいと思います。 

◎スマートフォンの使い方を子どもと再確認できました。また、夏休み前に親にとって

も子どもにとっても改めて考えるよい機会になったと思います。ありがとうござい

ます。 

 

 

 

 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ひばり幼稚園 第２回学習会 ７月１０日火曜日 

《実技》多肉植物作り教室 

《講師》日本多肉クラフト協会認定講師多肉クラフトマイスター 菅原真由美 氏 

《受講生感想》 

◎自分の時間が取れてよかったです。講師先生の説明 

も分かりやすく楽しい時間を過ごせました。 

◎普段、子どもがいるとなかなかできない体験ができて 

とてもよかったです。今後も参加して、もっと多くの保護者の方と交流できればと思

います。 

北上中学校 第１回学習会 ７月１２日金曜日 

《講話》情報モラルについて 

《講師》河北警察署生活安全課 山形俊貴 氏 

《受講生感想》 

◎家庭ではなかなか教えることが難しいのでよかったです。 

また、「一人で悩まず相談を」を生かして、家庭でも話し合いを 

続けていきたいです。 

◎SNS など身近にあるよく使うもので、思わぬ被害を受けたり加害者になったり、事

件に巻き込まれたりということがあるという、とてもよい勉強の機会になりました。 

渡波中学校 第１回学習会 ７月１２日金曜日 

《講話》情報モラル教室 

《講師》石巻警察署生活安全課 石黒満里奈 氏 

《受講生感想》 

◎大人も知っておくべき学びの場だと思いました。受 

講者が少なかったのが残念でした。各学年で繰り返 

し行ってほしい学習です。 

◎今の子どもたちに必要で重要な学習だと思います。スマホはほとんどの子どもが持

つ時代になりました。正しい使い方をしっかりと身につけて利用してほしいです。 


